

现代快报

2009年3月18日 星期三

责编:王振 美编:侯婕 组版:谈雷

文体

挡不住的诱惑

经历了一年多的低迷，现在的丁俊晖正一步一步从阵痛中走出来，很苦，却也有所收获，排名上升，不用再为保住前16提心吊胆。昨天在接受快报记者专访时，小晖坦言，他能从低迷中走出来，没有任何其他秘诀，只有两个字——苦练，为此，他甚至戏言，“这次回来我瘦了不少，差不多掉了5斤肉。”

昨在张家港接受快报记者专访

丁俊晖想和刘谦学魔术

练得苦

差不多掉了5斤肉

排名前16，对斯诺克选手而言，是一道分水岭，每一位斯诺克高手都渴望在前16中占据一席之地。当你总是在15位左右徘徊时，危机感一定会油然而生，小晖便是如此。

在连续输掉多场比赛之后，小晖的排名曾一度跌至第15，也正是从那时起，小晖有了前所未有的紧迫感，

他开始发奋，小晖说，没有其他捷径可走，唯有苦练。于是在英国，他经常一趴就是七八个小时，丁妈妈有时也看着心疼。

刻苦的

训练显然是有回报的，最新排名小晖已经升至第11位，不用再为保住前16提心吊胆，即便如此，小晖仍旧没有让紧绷的弦松下来，一直坚持着。

打完威尔士公开赛，小晖原本可以回国，但他没有，而是继续留在英国训练，一如既往地每天七八个小时这么练着，小晖说，斯诺克运动强调一个“静”字，他喜欢没人打扰，封闭训练的感觉，“回国的话，可能干扰会多一些，在英国更安静。”

因为有中巡赛，小晖才返回了国内，这次回来，小晖明显瘦了一圈，丁妈妈很是心疼儿子，每次打完比赛，她都要帮儿子准备酸奶面包等夜宵。对于自己的体重，小晖笑着告诉记者，“这次回来我瘦了不少，差不多掉了5斤肉。”

没时间

一年了 驾照还没拿到

小晖喜欢车，尤其喜欢像兰博基尼这样的顶级跑车，到哪里，小晖的房间里都不缺一些顶级车的模型。去年三月，

小晖在英国报了驾校，一年过去了，可小晖的驾照还没拿到。对此，小晖坦言，主要是没时间去学，“平常要训练，还要打比赛，基本没时间，所以学车只能挤时间，断断续续的，也就耽误了，而且英国这边考试非常难。”

在英国，有时候打车很难，因此有一辆自己的车对于小晖来说，肯定更加方便，“争取尽快学出来吧。”小晖告诉记者。当然，真的学出来，小晖也不会买名车，“到时候买辆二手车开开吧，名车太贵了，撞坏了心疼。”小晖笑着说道。

看春晚

最爱刘谦小沈阳

2009年的春节，小晖是在老家宜兴过的，他说，这算是真正意义上过的第一个春节，因为以往不是在英国就是四处漂泊。“在家过年，感觉挺爽的，原来在英国一点过年的气氛也没有，太冷清了，有时候我还是喜欢热闹一点。”

往年的春节联欢晚会，小晖没时间看，这一次有了时间，他终于可以陪着爸妈坐在家中好好欣赏一下另一道年夜饭

了。小晖说，今年的春晚，他最喜欢小沈阳、刘谦，一说起他俩，小晖便笑了，“小沈阳真是太逗了，估计到英国去，也会红。魔术呢，我以前也看过不少，但刘谦的魔术感觉上就是与其他魔术不一样，我也不知道为什么，就是着魔。”

小晖告诉记者，在英国有时候也会上网看看小沈阳表演的小品以及刘谦演的魔术视频，“哪天刘谦要能教我几招就好了，能忽悠人。”小晖笑着说道。

有进步

帮梁文博当英语翻译

斯诺克世锦赛，这一次很巧，小晖首轮碰到了好友梁文博，对此小晖坦言，有些残酷。

在英国，小晖和梁文博关系最铁，世锦赛资格赛，梁文博甚至穿着小晖的裤子去打比赛，小晖戏言，“我的裤子给他穿大了点，幸好没影响到他的比赛，否则我成了罪人。”那次比赛，小晖也在现场，赛后，他甚至帮着梁文博做起了英文翻译，显然英语水平又进了一步。

特派记者 吕远
(快报张家港电)



小晖现在是刘谦的粉丝

斯诺克中巡赛
小晖轻松进四强

回国打比赛，对于丁俊晖而言，似乎只有两个字形容——轻松，昨天，中国职业斯诺克巡回赛张家港站比赛，小晖4:1战胜于德陆，率先晋级半决赛。

首局单杆便轰下129分，让丁俊晖迅速进入状态，最终4:1，比赛用时不到1个半小时。赛后，于德陆无奈地说：“机会太少了，丁俊晖打得不太好，我比他少打了好多杆。”于德陆是国手，而且近年进步飞快，但在小晖面前，他几乎没有施展拳脚的空间。赛后，有人替小晖担忧，认为这样的强度是否能起到热身的效果，对此小晖坦言，“比赛毕竟是比赛，肯定要比自己训练更有针对性。”特派记者 吕远
(快报张家港电)



泰国圣荷·恢复乳房年轻态

一个女人能够引起别人注意，最重要的东西就是外表，而对外表的东西，胸部的大小无疑是最重要的。

女人的胸，男人的爱。女人胸前如果没有动人的“峰”景，男人就不会疯狂！女人胸小不是错，但是拥有一个丰满乳房的女人却是每个男人渴望的。胸部小，一直以来是丰胸女人的一个坎桥，胸小让无数女人迷茫，而这种自卑的感觉也只有女人自己清楚。

春天是最能展现女人“丰”采的季节，所以许多女性朋友选择了在这个季节开始她们的胸部“拯救”计划。为什么有的女性不管怎样努力胸部总是缺少风景？为什么很多女性在外表上看起来风华绝代，但是回家就

了衣服后看到自己扁平下垂的乳房就像缺水的花果一样，让追求完美的女人感到许多的遗憾……圣荷将为你恢复乳房年轻态，让女性不再遗憾！！

圣荷—效果才是硬道理

欧女士是一个有3岁小孩的妈妈，产后使得的胸部缺乏坚挺，下垂松弛，缩小了很多还有妊娠纹，希望将乳房变得更加的坚挺，希望乳房更加光滑细腻。听朋友说，野葛根产品丰胸效果不错。欧女士来到了位于汉中路89号金鹰国际商城的泰国圣荷客服中心，这里受泰国圣荷专业培训的胸部顾问，为欧女士制定了丰胸计划。用野葛根丰胸产品，

食补、按摩、饮品……在胸部顾问全方位的指导下，真的没想到，丰胸周期结束后的胸部增加了2个罩杯，第一个月的时候，乳房胀大坚硬了。三个月后，乳房真的由A变到了C。欧女士很满意，并且妊娠纹也在逐渐的减少，完成了丰胸后，胸部已经很漂亮了。

圣荷—健康安全更重要

“用圣荷产品丰胸，高效又安全！”宋女士是一家公司的白领，她是上月底才跟朋友一起体验圣荷丰胸的。“每做一次，都有明显的变化感受：以前用B罩，现在连C罩都戴不上了！”说到这些感受时，宋女士脸上的笑容相当满意。

“丰胸可不能随便，否则遗憾一辈子！但圣荷丰胸产品已过中国卫生部检测，然后再批准进口，又是配合纯手法物理刺激，没有人工添加剂，还避免了手术风险，这样的产品我们才放心！”不少用过圣荷的女士这样告诉笔者。

相关链接》据了解，圣荷丰胸产品源于著名的欧洲国度泰国。利用野葛根的有效成分，为丰胸提取其中的类人体激素，在不损伤内分泌的情况下，利用刺激胸部第二次发育，产品已通过美国、法国、日本、韩国以及中国等超过26个国家和地区相关部门认证，获得许可运行市场准入，以保证消费者的安全与健康，难怪产品会如此让人放心。

咨询热线 85019501 / 85019505



魅力女人，“胸”成竹在“胸”

买1送1

特邀丰胸专家亲临指导
健康美胸·安全有保障

中国卫生部网站
www.moh.gov.cn
可查实圣荷的资质



圣荷丰胸零风险

不含激素
无副作用
不影响生理周期

泰式按摩+中式按摩
● 增大● 饱满● 提升

★ 获得中国卫生部审核证书
和进口产品出入境证明

金鹰总店: 025-85019501 / 85019505 汉中路89号金鹰国际商城33层A2A3座

山西路直营店: 83201718 金山大厦B座8楼8FG座 (苏宁电器楼上) 月牙湖店: 84866787 苏州工业园区金鸡湖大道18号 (新嘉里大酒店楼上) 龙江店: 86201921 龙江新城市广场11楼1106室 (新升元大酒店楼上) 大厂店: 57080510 大厂钻石星城1804室 六合店: 57113992 经典雅居29栋301室
江宁同康药店: 52146779 江宁开发区同康药店108号 中央门店: 86903666 中央路417号先锋广场1711室
江宁元城店: 52138963 江宁市政元城大门新亭路13号 北京东路店: 86897001 北京东路40号华英大厦6F612室